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Prueba Diagndstica de Matematica Segundo Ano de Bachillerato

INDICACIONES GENERALES

La presente prueba diagndstica tiene como finalidad identificar los saberes, fortalezas vy
debilidades en el rendimiento académico de los estudiantes de segundo afo de bachillerato, por
tal razén, los contenidos a evaluar corresponden al programa de estudio de Primer Afio de
educacidon media.

El resultado de ésta no tiene ningln valor para asignar calificaciones o calcular promedios en la
asignatura; con la informacién obtenida se podran realizar acciones pedagdgicas y de planificacién
curricular, para responder a las necesidades del educando, por lo que estos deben hacer su mejor

esfuerzo pararesponderla.

Instrucciones

v' la pruebaconstade 30 items de opciéon multiple, con cuatro opciones de respuesta, de las
cualessdlounaes lacorrecta.

v" Los responderas en el mismo cuadernilloen el que se presentan los items.

AN

Encierraen uncirculo la letrade laopcidn que contiene larespuesta correcta.

v" Atiende lasinstrucciones que el docente dard pararesponderlaprueba.

Debes hacer tu mejor esfuerzo para responderla
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Prueba Diagnéstica de Matematica Segundo Ano de Bachillerato

1. Una empresa realizé una encuesta a 275 personas del munidpio de San Salvador para
conocer sobre el medio donde suelen ver los anuncios publicitarios. Si el 60% dice que los
ve en television, é qué cantidad de personas lo hace a través de otros medios?

A. 215
B. 165
C. 110
D. 40

2. Un agricultor cercé un terreno que tiene forma de triangulo rectangulo. Si el lado mas
largo del terreno mide 37 m y otro de sus lados mide 12 m, équé cantidad de alambre
necesité paracercarlocon 3 lineas de alambre?

Respuesta:

3. ¢Qué altura tiene un edificio que proyecta una sombra de 49 m en el mismo momento
gue una estacade 2 m proyectauna sombra de 1.25 m de longitud?

A. 196 m
B. 49.75 m
C. 784 m
D. 1225 m
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Prueba Diagnéstica de Matematica Segundo Ano de Bachillerato

4.

Ingreso Total (millones de $)

Una compaiiia reporta sus pérdidas y ganancias desde el 2006 hasta el 2011, mostrando el
siguiente comportamiento:

Ingreso Total de la compaiiia

1
0_-I.
2006 2007 2008

2010 2011

Anos

Segun el grafico, los dos afos consecutivos donde se da la mayor variacdn en la compafiia
son:

A. 2009y 2010
B. 2010y 2011
C. 2006y 2011
D. 2008 y 2009

Un estudiante ha realizado seis evaluaciones en matematica y su media es 6.8. Si en otras
dos pruebas obtiene 6.4y 9.6, el nuevovalorde lamediasera

A 71
B. 7.4
C. 76
D. 80
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Prueba Diagnéstica de Matematica Segundo Ano de Bachillerato

6. A unafiestaasistieron 46 personasdistribuidas segin edades, de lasiguiente forma:

de personas

‘ Cantidad Edad

8 30
25 12
13 8

La mediaaritméticade laedad de las personas asistentes al evento es

A. 15.33
B. 16
C. 14
D. 16.67

7. Una puerta de forma rectangular tiene como area la expresién 6x2 — 7x — 3. Si se sabe
gue la longitud de la base estd dada por 2x — 3, écual de las siguientes expresiones
algebraicasrepresentalalongitud de laaltura?

A. 6x%2 —9x

B. 6x2—5x—6

C. 12x3—-32x%2+15x +9
D. 3x+1
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Prueba Diagndstica de Matematica Segundo Ano de Bachillerato

8.

10.

11

12.

2t _ox—3 2

¢Cudl eslasolucion de laecuacion

I
()

o0 w >
= W R

La media aritmética de dos nimeros enteros consecutivos es 8.5. El consecutivo del mayor
de losdos numeros enteros es

10
18

o nwxr
©

En una fiesta de San Valentin llegaron a una discoteca 700 estudiantes entre sefioritas y
caballeros. Cada sefiorita pagd S2 y cada caballero $4 y se recaudaron $1800, ¢cuantas
sefioritasy cudntos caballerosllegaron aladiscoteca?

Respuesta: sefioritasy caballeros.

Para la ecuacion 5x + 3x2 = 2, lassoluciones son:

A. {x;=0531y x,=-1131}
B. {x1=3y xz=—2)

C. {x1= —gy Xy =-1}

D. {x;= g yXz = —g}

éCudl esel conjunto solucidn de ladesigualdad 2x + 3 < 3x + 7°?

A {xeR/x <4}
B. {xeR/x < —4}
C. {xeR/x =>4}
D. {xeR /x> —4}
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13.

14.

15.

Para la desigualdad x? — 4x — 12 > 0, suconjunto solucién es

]—00,=3] U [4,+o]
]—00,—4[ U 13, +oo]
]=0,3[ U 14,4+

]—00,=2] U [6, +oo]

OO0 ®>

¢Cual de los siguientes pares ordenados corresponde al punto de interseccién de
fx) =3y gx) =2x—-1?

A. (3,-1)
B. (31)
C. (35
D. (23)
En la siguientefigura, écudl esel dreade laregién sombreada?

A. 157 cm’
B. 471 cm’
C. 2827 cm’
D. 180 cm’

Pagina 7



Prueba Diagnéstica de Matematica Segundo Ano de Bachillerato

. . . 5
16. ¢De cudl de los triangulos mostrados se obtiene que la secd = 5 ?

N o )

17. Encontrar el valordel dngulo @ del tridngulo mostrado

25°

3
36.87°
48.59°
41.43° 8 5

onwp
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Prueba Diagndstica de Matematica Segundo Ano de Bachillerato

18. Un hombre de 1.75 m de estatura observa la parte alta de un poste de 18.25 m de altura,
con un angulo de elevacidn de 30°. La distancia horizontal que hay entre el hombre y el

edificioes
30°
A. 2858 m
B. 50.00 m
C. 3161 m
D. 33.00 m

19. A partirdel siguiente grafico, icudl esel dominioy el recorrido de lafuncién f)?

Y F(%) Dominio:

Recorrido:

P S —

\ X
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Prueba Diagndstica de Matematica Segundo Ano de Bachillerato

20. ¢En cual figuraestan ubicados correctamente los puntos A(-2,0), B(3,0) y C(2,-3)?

A) Y B) Y.
B
A X X
&
©) Y D) ¥
B
B \
0 X -
0 T
A
® A
C

21. Si f(X)=x* -3y h(X)=x+4, écudlesel valorde 3f(-1) +5h(2) ?

A 24
B. 30
C. 36
D. —6
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Prueba Diagndstica de Matematica Segundo Ano de Bachillerato

22.

23.

Observa la siguiente grafica que representa una situacién que le ocurrid a Luisa, una
estudiante de primer afio de bachillerato, en el recorrido de su casa al instituto.

N

Distancia recorrida

Tiempo

¢A cual de las siguientes historias correspondeel grafico?

Sali corriendo de la casa yluego empecé acaminar, posteriormentea correr.
Sali corriendo de lacasa yluego me detuve.

Sali corriendo de lacasa porque eratarde, corri todo el tiempo.

Sali corriendo de lacasa; me detuve un momentoy continué corriendo.

o0 wx

Una empresa ofrece el siguiente plan parateléfonos:

“Pagar $0.08 por cada uno de los primeros 30 minutos y $0.05 por cada minuto
adicional”.

La ecuacién que permite determinar la cantidad a pagar por una persona que gasta mas
de 30 minutoses

C(x) = 0.08 (30) + 0.05 (x - 30).
C(x)=0.08 (30) + 0.05 (30-x).
C(x)=0.08 (30) +0.05 (x).
C(x)=0.08 + 0.05 (x).

o0 wx
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Prueba Diagnéstica de Matematica Segundo Ano de Bachillerato

24. Una recta pasa por el punto (3,-1) y tiene pendiente 2. Marca en el plano otro punto por el
que pase la recta. Ademsds, escribe las coordenadas de dicho punto en el espacio

asignado.

Coordenadas:

1]
£
W
]
"
)
N
N
w
5
ul
g
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Prueba Diagndstica de Matematica Segundo Ano de Bachillerato

25. De lassiguientes graficas, laque correspondea f(x) = —2x—1 es
A. B.
g| ¥
i sl v
5
5_
4_
4_
3_
3_
z |
2,
1_
o = 1]
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)
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Prueba Diagndstica de Matematica Segundo Ano de Bachillerato

26.

27.

28.

La inversadelafuncion g(x) = 6x+ 5 es

A gx)l=-6x-5

B. g(x)7l=x-11

C. gx)1=6(x-5)

D. g(X) -1 —(X;S)

El gerente de una empresa de alimentos desea saber qué tanto varian los pesos de las

bolsas de cereal (en gramos), que empacan en una determinada presentacion. Decide para
ellotomaral azar una muestrade 5 bolsasy pesarlas.

Las medidas obtenidas fueron las siguientes: {490, 500, 510, 515 y 520}.

éCual eselvalor de lavarianzamuestral?

Respuesta correcta: gramos

En una fébrica, el sueldo medio de los empleados es de $100 semanales con una
desviadién tipica de $15. Con el propdsito de disminuir el impacto de la crisis econémica
enlosempleados, éstos recibieron unincremento general de $20 ensu sueldo.

¢Cudl de las proposiciones siguientes es verdaderarespecto de ladesviacién tipica?
La nueva desviacion tipica sera de $45.

La nueva desviacion tipica serd de $35.
La nueva desviacion tipica sera de $15.

o0 wpx

La nueva desviacion tipicasera de $18.
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Prueba Diagndstica de Matematica Segundo Ano de Bachillerato

29.

30.

En un concurso de “comer pupusas” participaron 11 personas, quienes comieron
respectivamente, las siguientes cantidades:

18, 15, 75, 50, 25, 35, 52, 40, 30, 25, 32

¢Cudntas pupusas se come la personaque se ubicaen el cuartil tres (Qs) ?

A. 30
B. 50
C. 25
D. 75

En el departamento de Ahuachapan se tomé el peso de 100 estudiantes de primer aiio de
bachillerato y se asocid la escala percentilar para diferentes valores de la variable, tal
como se muestraa continuacién:

Peso ( en libras) Percentil

96 2

102 5

111 10
118 25
132 50
140 80
165 9%

De las siguientes proposiciones, écual es la correcta de acuerdo con la informacion

presentada?

A. El mayorpesofuede 165 libras.

B. El menorpesode losestudiantesfue de 96libras.

C. ElI 10% delosestudiantes pesan 111 libraso menos.
D. EI80% delosestudiantes pesan masde 140 libras.
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